
COMPACT INSECT VACUUM – WITH RECHARGEABLE BATTERY
PRODUCT CODE: 55669

USER MANUAL

Thank you for choosing our new, innovative product. Thoroughly read the following 
instruction manual before use!

PRODUCT DESCRIPTION: You too are disgusted with bugs, spiders? We know the 
feeling of being disturbed by flying pests while you are at home. This is an innovative 
insect-catching tool to help overcome insect-induced phobias. It is not necessary to grab 
them by hand or strike them with something. A suction effect is created in the tube of 
the device, sucking in mosquitoes, spiders, wasps or even bugs! The product captures 
the various insects in a humane way, which we can release later.

•	 Built in LED light
•	 Rechargeable battery power
•	 Environment friendly
•	 No overheating
•	 Easy to use

Total size:		  445 x 49 x 40 mm
Efficiency:		  15 W
Input voltage:		  3.7 - 5 V
Amperage:		  3 A
Battery:		  1200 mAh
Charging time:		  1 hour
Working time:		  3 hour
Number of LEDs:		 1 pc
LED color:		  Coldwhite
Connector type:		  MicroUSB
Cable length:		  75 cm
Cable color:		  Black
Weight:		  188 g

ASSEMBLY: Place the plastic tube on the suction nozzle of the device, then place the 
nozzle on the end of the transparent tube.

BATTERY CHARGING: Before using for the first time, charge the device using the 
supplied cable and a USB power supply up to 5V. Connect the cable to the MicroUSB 
port on the side of the device and the other end to a properly powered USB port. The 
white LED on the unit will blink until the unit is fully charged. When charging is complete, 
the LED will turn off. 

DURING USE: Press the button marked with the insect icon to operate the suction 
motor, the motor will run as long as the button is held down. Important! Do not force 
the engine or use it for too long. While pressing the button, for maximum suction effect, 
place the end of the tube at a 45 degree angle to the insect and hold the button down 
until it enters the tube. When using the device in a dark room, press the top button 
(indicated by a lamp) twice to turn on the LED light. If you do not need the assist light, 
press the same button once to turn off the LED.

MAINTENANCE / CLEANING: If the device malfunctions or malfunctions, it must not 
be used. The device must not be disassembled, consult a qualified electronics technician 
to repair it. The unit's container (plastic, transparent tube) can be cleaned with chemical-
free lukewarm water after disassembly. After cleaning do not reassemble the appliance 
and wait for the tube to dry completely. The main unit cannot be cleaned with water! If 
dirt gets on, it is advisable to wipe it with a slightly damp, chemical-free cloth.

WARNING:
-	 Do not use in wet, humid, wet environments!
-	 Do not charge the device in a humid environment!
-	 The device should only be charged with the supplied cable! Before connecting 

the charging cable, make sure that the USB connector has the correct voltage 
settings.

-	 Do not cover or clog the ventilation openings on the side wall of the device.
-	 Do not catch or cover the suction nozzle during operation!
-	 This device is not a toy! Keep out of the reach of children!
-	 Do not expose the device to direct sunlight or high temperatures or heat 

radiation!
- 	 Only clean the device as described above!
-	 The manufacturer and the distributor cannot be held liable for any damage 

resulting from improper use!

KOMPAKTER INSEKTENSAUGER – MIT BATTERIEN
PRODUKTCODE: 55669

GEBRAUCHSANLEITUNG

vielen Dank, dass Sie unser  innovatives Produkt ausgewählt haben. Lesen Sie die 
Gebrauchsanweisung vor dem Gebrauch sorgfältig durch.

Ekeln Sie sich auch vor Wanzen und Spinnen? Wir kennen das Gefühl, von fliegenden 
Schädlingen gestört zu werden, wenn Sie zu Hause sind. Es ist ein innovatives Gerät 
zum Fangen von Insekten, mit dem Sie Phobien vor Insekten überwinden können. Es ist 
nicht notwendig, sie mit der Hand zu fangen oder mit etwas zu schlagen. In der Röhre 
des Geräts entsteht ein Saugeffekt, der Mücken, Spinnen, Wespen oder sogar Wanzen 
ansaugt. Das Produkt fängt die verschiedenen Insekten auf humane Weise, die wir später 
freilassen können.

•	 Mit eingebauter LED-Beleuchtung
•	 Batteriebetrieb
•	 Umweltfreundlich
•	 Erwärmt sich nicht
•	 Einfache Bedienung

Gesamtgröße:		  445 x 49 x 40 mm
Leistung:		  15 W
Eingangsspannung:	 3,7 - 5 V
Stromstärke:		  3 A
Batterie:		  1200 mAh
Ladezeit:		  1 Stunde
Betriebsdauer:		  3 Stunden
Anzahl der LEDs:		  1 Stück
LED-Farbe:		  kaltweiß
Anschluss-Typ:		  MicroUSB
Kabellänge:		  75 cm
Kabelfarbe:		  Schwarz
Gewicht:		  188 g

INSTALLATION: Setzen Sie das Kunststoffrohr auf den Saugteil des Geräts und setzen 
Sie die Saugdüse auf das Ende des transparenten Rohrs.

BATTERIE AUFLADEN: Laden Sie das Gerät vor dem ersten Gebrauch mit dem 
mitgelieferten Kabel und einem USB-Netzteil auf 5V auf. Verbinden Sie das Kabel mit 
dem MicroUSB-Anschluss an der Seite des Geräts und das andere Ende mit einem USB-
Anschluss mit der vorgesehenen Spannung. 
 Die weiße LED am Gerät blinkt, bis das Gerät vollständig aufgeladen ist. Wenn der 
Ladevorgang abgeschlossen ist, erlischt die LED.
 
WÄHREND DES GEBRAUCHS: Drücken Sie die mit dem Insektensymbol 
gekennzeichnete Taste, um den Saugmotor zu betätigen. Der Motor läuft, solange Sie 
die Taste gedrückt halten. Wichtig. Überstrapazieren Sie den Motor nicht, und setzen Sie 
ihn nicht zu lange ein. Halten Sie die Taste gedrückt, um einen maximalen Saugeffekt zu 
erzielen. Positionieren Sie das Rohrende in einem Winkel von 45 Grad zum Insekt und 
halten Sie die Taste gedrückt, bis es in das Rohr eingesaugt wird. Wenn Sie das Gerät 
in einem dunklen Raum verwenden, drücken Sie die obere Taste (durch eine Lampe 
angezeigt) zweimal, um die LED-Beleuchtung einzuschalten. Wenn Sie das Hilfslicht 
nicht benötigen, drücken Sie dieselbe Taste einmal, um die LED auszuschalten.

WARTUNG / REINIGUNG: Bei Fehlfunktionen darf das Gerät nicht verwendet werden. 
Das Gerät darf nicht zerlegt werden. Wenden Sie sich zur Reparatur an eine Servicestelle, 
einen erfahrenen Elektrofachmann. Reinigen Sie nach dem Entleeren den Behälter 
(transparentes Rohr aus Kunststoff) mit chemikalienfreiem, lauwarmem Wasser. 
Bauen Sie das Gerät nach der Reinigung nicht wieder zusammen und warten Sie, bis 
das Rohr vollständig getrocknet ist. Das Hauptgerät kann nicht mit Wasser gereinigt 
werden! Wenn Schmutz eindringt, empfiehlt es sich, ihn mit einem leicht feuchten, 
chemikalienfreien Tuch abzuwischen.

WARNUNGSHINWEISE:
-	 Verwenden Sie das Gerät nicht in feuchter oder nasser Umgebung.
-	 Laden Sie das Gerät nicht in feuchter oder nasser Umgebung.
-	 Laden Sie das Gerät nur mit dem mitgelieferten Kabel auf. Stellen Sie vor dem 

Anschließen des Ladekabels sicher, dass der USB-Anschluss die richtigen 
Spannungseinstellungen aufweist.

-	 Die Lüftungsöffnungen an der Seitenwand des Gerätes dürfen nicht abgedeckt 
oder geklemmt werden.

-	 Während des Betriebs die Saugdüse des Gerätes nicht zuhalten oder abdecken.
-	 Das Gerät ist kein Spielzeug. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
-	 Setzen Sie das Gerät keiner direkten Sonneneinstrahlung, hohen Temperaturen 

oder Wärmestrahlung aus.
-	 Reinigen Sie das Gerät nur wie oben beschrieben.
-	 Der Hersteller und Verkäufer haften nicht für Schäden einer nicht 

bestimmungsgemäßen Verwendung.

EN DE CZHU
KOMPAKTNÍ VYSAVAČ NA HMYZ - S AKUMULÁTOREM
KÓD PRODUKTU: 55669

NÁVOD K POUŽITÍ

Děkujeme, že jste si vybrali náš nový inovativní produkt. Před použitím si pečlivě přečtěte 
návod k použití!

POPIS: I Vám se hnusí ploštice a pavouci? Známe ten pocit, kdy přeruší létající hmyz Váš 
odpočinek. Toto je inovativní produkt na chytání hmyzu, který Vám pomůže poprat se 
s fobií z hmyzu. Není třeba chytit hmyz rukou nebo lapit plácačkou. V trubici se vytvoří 
sací síla, pomocí které vsaje mouchy, komáři, pavouci, vosy nebo ploštice. Produkt je 
humánní, totiž později můžete hmyz pustit venku na svobodu.

•	 Zabudované LED světlo
•	 Provoz z akumulátoru
•	 Ekologický
•	 Nezahřívá se
•	 Snadné ovládání
	
Celkový rozměr:		  445 x 49 x 40 mm
Výkon:		  15 W
Vstupní napětí:		  3,7 - 5 V
Síla proudu:		  3 A
Akumulátor:		  1200 mAh
Doba nabíjení:		  1 hodina
Doba provozu:		  3 hodiny
Počet LED:		  1 ks
Barva LED:		  Studená bílá
Typ konektoru:		  MicroUSB
Délka kabelu:		  75 cm
Barva kabelu:		  Černá
Hmotnost:		  188 g

MONTÁŽ: Uložte trubici na konec sací části produktu, pak na trubici sací hlavu.

NABÍJENÍ AKUMULÁTORU: Před prvním použitím nabijte produkt pomocí kabelu 
v balení s nabíjecím proudem maximálně 5V z USB. Kabel připojte do MicroUSB portu 
na boku přístroje, druhou stranu do USB zásuvky s vhodným napětím. Bílý LED na 
produktu bude blikat na přístroji dokud se úplně nenabije. Pokud nabíjení dokončí bílý 
LED zhasne.

BĚHEM POUŽÍVÁNÍ: Stiskněte tlačítko na produktu s ikonou hmyzu pro zapnutí 
sacího motoru, motor je zapnutý po dobu dokud tisknete tlačítko. Důležité! Motor 
nedoporučujeme přetížit, produkt nepoužívejte příliš dlouho. Pro dosažení maximální 
sací síly, držte trubici v 45 stupňovém úhlu ve směru hmyzu když držíte stisknuté tlačítko. 
Tlačítko podržte dokud přístroj nevsají hmyz. Pokud přístroj používáte v tmavé místnosti 
stiskněte horní (lampou značené) tlačítko pro zapnutí LED světla. Chcete-li vypnout 
světlo stiskněte jednou tlačítko.

ÚDRŽBA / ČIŠTĚNÍ: Jestliže zaznamenáte chybnou nebo neobvyklou provoz, je 
zakázáno dále používat produkt. Přístroj je zakázáno rozebrat, pokud je třeba produkt 
opravit, obraťte se na servis.
Nádrž přístroje (průhledná plastová trubice) po rozebrání omyjte bez chemikálií teplou 
vodou. Po vyčištění nezmontujte přístroj, počkejte dokud trubice zcela uschne. Hlavní 
jednotku nelze čistit vodou. Pokud se do ní dostane nečistota, doporučeně přístroj otřít 
mírně vlhkým hadrem.

UPOZORNĚNÍ:
-	 Přístroj nepoužívejte ve vlhkém, mokrém prostředí!
-	 Přístroj nenabíjejte ve vlhkém prostředí!
-	 Přístroj je možné nabíjet pouze s kabelem který najdete v balení! Před 

připojením kabelu se ujistěte o tom, zda USB zásuvka disponuje s vhodnými 
parametry napětí!

-	 Větrací otvor na boční straně je zakázáno zakrýt!
-	 Sací hlavu je zakázené během používání zakrýt!
-	 Přístroj není hračka! Držte mimo dosah dětí!
-	 Přístroj nevystavujte přímému slunečnímu záření nebo vysokým teplotám!
-	 Přístroj čistěte jen podle informací uvedených výše!
-	 Za škody způsobené nesprávným používáním výrobce / distributor nenese 

žádnou odpovědnost.

KOMPAKT ROVARPORSZÍVÓ – AKKUMULÁTOROS
TERMÉKKÓD: 55669

HASZNÁLATI UTASÍTÁS

Köszönjük, hogy új, innovatív termékünket választotta. Használat előtt figyelmesen olvassa 
el az alábbi használati útmutatót!

TERMÉKLEÍRÁS: Ön is undorodik a poloskáktól, pókoktól? Ismerjük az érzést mikor 
megzavarják otthonában pihenés közben a repülő kártevők. Ez egy innovatív, rovar 
elkapó eszköz, amely segít legyőzni a rovarok okozta fóbiákat. Nem szükséges puszta 
kézzel megfogni vagy valamilyen tárggyal lecsapni őket. Az eszköz csövében szívóhatás 
képződik, ezzel beszippantva szúnyogot, pókot, darazsat vagy akár poloskát! A termék 
humánus módon kapja el a különböző rovarokat, amelyeket akár később szabadon is 
engedhetünk.

•	 Beépített LED világítással
•	 Akkumulátoros működés
•	 Környezetbarát
•	 Nem melegszik
•	 Könnyű kezelhetőség

Teljes méret:		  445 x 49 x 40 mm
Teljesítmény:		  15 W
Bemeneti feszültség:	 3,7 - 5 V
Áramerősség:		  3 A
Akkumulátor:		  1200 mAh
Töltési idő:		  1 óra
Működési idő:		  3 óra
LED-ek száma:		  1 db
LED színe:		  Hidegfehér
Csatlakozó típus:		 MicroUSB
Kábel hossza:		  75 cm
Kábel színe:		  Fekete
Súly:		  188 g

ÖSSZESZERELÉS: Helyezze a kapott műanyag csövet a készülék szívórészére, majd az 
átlátszó cső végére a szívócsőrt.

AKKUMULÁTOR FELTÖLTÉSE: Első használat előtt töltse fel a készüléket a tartozék 
kábel és egy maximum 5V-os USB áramforrás segítségével. Csatlakoztassa a kábelt 
a készülék oldalán található MicroUSB porthoz, a másik végét pedig egy megfelelő 
feszültséggel ellátott USB aljzathoz. A készüléken lévő fehér LED villogni kezd, 
mindaddig amíg a készülék teljesen fel nem töltődik. Ha a készülék töltése befejeződött 
a LED kikapcsol. 

HASZNÁLAT KÖZBEN: Nyomja a rovarral ikonnal jelölt gombot a szívómotor 
üzemeltetéséhez, a motor addig működik, amíg a gombot nyomva tartja. Fontos! 
A motort nem szabad erőltetni, ne használja folyamatosan túl sok ideig. A gomb 
megnyomása közben a maximális szívóhatás elérése érdekében helyezze a cső végét 
45 fokos szögben a rovarhoz közel és tartsa nyomva a gombot addig amíg a csőbe nem 
kerül. Ha sötét helységben használja az eszközt nyomja meg kétszer a felső (lámpával 
jelzett) gombot a LED világítás felkapcsolásához. Ha nincs szüksége a segédfényre 
nyomja meg egyszer ugyanezt a gombot a LED lekapcsolásához.

KARBANTARTÁS / TISZTÍTÁS: A készülék hibás, rendellenes működése esetén tilos 
a készüléket tovább használni. Az eszközt nem szabad szétszerelni, annak javítása 
érdekében forduljon szervizhez, elektronikában jártas szakemberhez.
A készülék tartálya (műanyag, átlátszó cső) szétszerelést követően vegyszer nélküli, 
langyos vízzel tisztítható. A tisztítást követően ne szerelje össze a készüléket, várja 
meg míg a cső teljesen megszárad. A főegység vízzel nem tisztítható! Ha szennyeződés 
kerülne rá, javasolt enyhén nedves, vegyszermentes ruhával áttörölni.

FIGYELMEZTETÉSEK:
-	 Ne használja a készüléket nedves, párás, vizes környezetben!
- 	 Ne töltse a készüléket nedves, párás környezetben!
-	 A készüléket csak a tartozékként kapott kábellel szabad tölteni! A töltőkábel 

csatlakoztatása előtt feltétlenül ellenőrizze, hogy megfelelő feszültségi 
paraméterekkel rendelkezik az USB aljzat.

-	 A készülék oldalfalán található szellőzőnyílásokat tilos letakarni, befogni.
-	 A készülék szívócsőrét tilos működés közben befogni, letakarni!
-	 A készülék nem gyermekjáték! Gyerekek elől elzárva tartandó!
-	 Ne tegye ki a készüléket közvetlen napsütésnek vagy magas hőmérsékletnek, 

hősugárzásnak!
-	 A készüléket csak a fent ismertetett módon tisztítsa!
-	 A nem rendeltetésszerű használatokból eredő károkért a gyártó és a forgalmazó 

felelősséget nem vállal!
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KOMPAKTNÝ VYSÁVAČ NA HMYZ - S AKUMULÁTOROM
KÓD PRODUKTU: 55669

NÁVOD NA POUŽITIE

Ďakujeme, že ste si vybrali náš nový inovatívny produkt. Pred použitím si pozorne prečítajte 
návod na použitie!

POPIS: Aj Vám sa hnusia bzdochy a pavúky? Poznáme ten pocit, keď preruší lietajúci 
hmyz Váš oddych. Toto je inovatívny produkt na chytanie hmyzu, ktorý Vám pomôže 
popasovať sa s fóbiou z hmyzu. Nie je potrebné chytiť hmyz rukou alebo lapiť 
mucholapkou. V trubici sa vytvorí sacia sila, pomocou ktorej vsaje muchy, komáre, 
pavúky, osy alebo bzdochy. Produkt je humánny, totiž neskôr môžete hmyz pustiť vonku 
na slobodu.

•	 Zabudované LED svetlo
•	 Prevádzka z akumulátoru
•	 Ekologický
•	 Nezahrieva sa
•	 Jednoduché ovládanie

Celkový rozmer:		  445 x 49 x 40 mm
Výkon:		  15 W
Vstupné napätie:		 3,7 - 5 V
Sila prúdu:		  3 A
Akumulátor:		  1200 mAh
Doba nabíjania:		  1 hodina
Doba prevádzky:		 3 hodiny
Počet LED:		  1 ks
Farba LED:		  Studená biela
Typ konektora:		  MicroUSB
Dĺžka kábla:		  75 cm
Farba kábla:		  Čierna
Hmotnosť:		  188 g

MONTÁŽ: Uložte trubicu na koniec sacej  časti produktu, potom na trubicu saciu hlavu.

NABÍJANIE AKUMULÁTORU: Pred prvým použitím nabite produkt pomocou kábla v 
balení s nabíjacím prúdom maximálne 5V  z USB. Kábel pripojte do MicroUSB portu na 
boku prístroja, druhú stranu do USB zásuvky  s vhodným napätím. Biely LED na produkte 
bude blikať na prístroji až kým sa úplne nenabije. Ak sa nabíjanie dokončí biely LED 
zhasne.

POČAS POUŽÍVANIA: Stlačte tlačidlo na produkte s ikonou hmyzu pre zapnutie 
sacieho motoru, motor je zapnutý po dobu kým tlačíte tlačidlo. Dôležité! Motor 
neodporúčame preťažiť, produkt nepoužívajte príliž dlho. Pre dosiahnutie maximálnej 
sacej sily , držte trubicu v 45 stupňovom uhle v smere hmyzu keď držíte stlačené tlačítko. 
Tlačítko podržte až kým prístroj nevsaje hmyz. Ak prístroj používate v tmavej miestnosti 
stlačte horné ( lampou značené) tlačítko pre zapnutie LED svetla. Ak chcete vypnúť 
svetlo stlačte raz tlačítko .

ÚDRŽBA / ČISTENIE: Ak spozorujete chybnú alebo nezvyčajnú prevádzku , je zakázané 
ďalej používať produkt. Prístroj je zakázané rozobrať, ak je  potrebné produkt opraviť 
, obráťte sa na servis. Nádrž prístroja ( priehľadná plastová trubica)  po rozobratí 
umyte bez chemikálií  teplou vodou. Po vyčistení nezmontujte prístroj, počkajte kým 
trubica úplne uschne. Hlavnú jednotku nie je možné čistiť vodou. Ak sa do nej dostane 
nečistota, odporúčane prístroj utrieť mierne vlhkou handrou.

UPOZORNENIA:
-	 Prístroj nepoužívajte vo vlhkom, mokrom prostredí !
-	 Prístroj nenabíjajte  vo vlhkom prostredí !
-	 Prístroj je možné nabíjať len s káblom ktorý nájdete v balení ! Pred pripojením 

kábla sa uistite o tom , či USB zásuvka disponuje s vhodnými parametrami 
napätia!

-	 Vetrací otvor na bočnej strane je zakázané zakryť !
-	 Sacia hlavu je zakázené počas používania zakryť!
-	 Prístroj nie je hračka! Držte mimo dosahu detí!
-	 Prístroj nevystavujte priamemu slnečnému žiareniu alebo vysokým teplotám!
-	 Prístroj čistite len podľa informácií uvedených vyššie!
-	 Za škody spôsobené nesprávnym používaním výrobca/distribútor nenesie žiadnu 

zodpovednosť.

KOMPAKTOWY ODKURZACZ NA OWADY – AKUMULATOROWY
KOD PRODUKTU: 55669

INSTRUKCJA OBSŁUGI

Dziękujemy za wybranie naszego nowego, innowacyjnego produktu. Przed użyciem 
uważnie przeczytaj instrukcję obsługi!

Czy jesteś zniesmaczony pluskwami i pająkami? Znamy to uczucie, gdy przeszkadzają Ci 
latające szkodniki podczas odpoczynku. To innowacyjne narzędzie do wychwytywania 
owadów pomaga pokonać fobie wywołane przez owady. Nie trzeba chwytać ich ręcznie 
ani uderzać. W rurce urządzenia powstaje efekt ssania, a pająki, osy, a nawet pluskwy 
zostaną wessane! Produkt chwyta różne owady w humanitarny sposób, które możemy 
uwolnić później.

•	 Wbudowane oświetlenie LED
•	 Zasilanie akumulatorowe
•	 Narzędzie przyjazne dla środowiska
•	 Nie nagrzewa się
•	 Łatwa obsługa

Całkowity rozmiar:	 445 x 49 x 40 mm
Moc:		  15 W
Napięcie wejściowe:	 3,7 - 5 V
Natężenie:		  3 A
Akumulator:		  1200 mAh
Czas naładowania:	 1 godzina
Czas roboczy:		  3 godziny
Liczba LED-ów:		  1 szt.
Kolor LED-a:		  Zimna biel
Typ złącza:		  MicroUSB
Długość kabla:		  75 cm
Kolor kabla:		  Czarny
Waga:		  188 g

MONTAŻ: Umieść plastikową rurkę na dyszy ssącej urządzenia, a następnie umieść 
dyszę na końcu przezroczystej rurki.

NAŁADOWANIE AKUMULATORA: Przed pierwszym użyciem naładuj urządzenie za 
pomocą dostarczonego kabla i zasilacza USB do 5V. Podłącz kabel do portu MicroUSB z 
boku urządzenia, a drugi koniec do odpowiednio zasilanego portu USB. Biała dioda LED 
na urządzeniu będzie migać, dopóki urządzenie nie zostanie w pełni naładowane. Po 
zakończeniu ładowania dioda LED zgaśnie.

PODCZAS UŻYTKOWANIA: Naciśnij przycisk oznaczony ikoną owada, aby uruchomić 
silnik ssący, silnik będzie pracował tak długo, jak długo przycisk będzie wciśnięty. Ważne! 
Nie zmuszaj silnika ani nie używaj go zbyt długo. Naciskając przycisk, aby uzyskać 
maksymalny efekt ssania, umieść koniec rurki pod kątem 45 stopni blisko owada i 
przytrzymaj przycisk, aż wejdzie do rurki. Podczas korzystania z urządzenia w ciemnym 
pokoju naciśnij dwukrotnie górny przycisk (oznaczony lampką), aby włączyć światło 
LED. Jeśli nie potrzebujesz dodatkowego światła, naciśnij ten sam przycisk jeden raz, aby 
wyłączyć diodę LED.

KONSERWACJA / CZYSZCZENIE: Jeśli urządzenie działa nieprawidłowo, nie 
wolno go używać. Urządzenia nie wolno demontować, należy skonsultować się z 
wykwalifikowanym technikiem elektroniki w celu naprawy.
Po demontażu urządzenia pojemnik (plastikową, przezroczystą rurkę) można wyczyścić 
letnią wodą bez środków chemicznych. Po czyszczeniu nie należy ponownie montować 
urządzenia, należy czekać na całkowite wyschnięcie rurki. Jednostki głównej nie 
można myć wodą! Jeśli zabrudzi się, zaleca się przetrzeć go lekko wilgotną, wolną od 
chemikaliów szmatką.

OSTRZEŻENIA:
-	 Nie używaj urządzenia w wilgotnym i mokrym otoczeniu.
-	 Nie ładuj urządzenia w mokrym, wilgotnym otoczeniu!
-	 Ładuj urządzenie tylko dostarczonym kablem! Przed podłączeniem kabla 

ładującego upewnij się, że złącze USB ma prawidłowe ustawienia napięcia.
-	 Otwory wentylacyjne na bocznej ścianie urządzenia nie mogą być zakryte ani 

zaciśnięte.
-	 Nie zaciskać ani nie zakrywać dyszy ssącej urządzenia podczas pracy!
-	 Urządzenie nie jest zabawką! Przechowuj w miejscu niedostępnym dla dzieci!
-	 Nie wystawiaj urządzenia na bezpośrednie działanie promieni słonecznych, 

wysokiej temperatury lub promieniowania cieplnego!
-	 Czyść urządzenie tylko zgodnie z powyższymi instrukcjami!
-	 Producent i dystrybutor nie ponoszą odpowiedzialności za jakiekolwiek szkody 

wynikające z niewłaściwego użytkowania!

ASPIRATOR DE INSECTE - CU ACUMULATOR
COD PRODUS 55669

INSTRUCŢIUNI DE UTILIZARE:

Mulţumim că aţi ales produsul nostru inovativ. Citiți cu atenție următoarele instrucțiuni 
înainte de utilizare!

Şi Dvs. sunteţi dezgustat de insecte şi păianjeni? Cunoaştem senzația neplăcută de 
a fi deranjat de insectele care zboară prin locuinţă în timp ce vă odihniţi. Acesta este 
un dispozitiv inovator de captare a insectelor - care vă ajută să depășiți fobiile induse 
de insecte. Nu mai este necesar să le apucați cu mâna, sau să le loviţi cu vreun obiect. 
În tubul dispozitivului se creează un efect de aspirație, care aspiră țânțarii, păianjenii, 
viespii sau chiar ploşniţele! Produsul captează insectele într-un mod ecologic, putându-
le elibera mai târziu în aer liber.

•	 Cu iluminare LED incorporat
•	 Funcţionare cu acumulator
•	 Ecologic
•	 Nu se încălzeşte
•	 Manevrare simplă

Dimensiune totală:	 445 x 49 x 40 mm
Putere:		  15 W
Tensiunea de intrare:	 3,7 - 5 V
Curent:		  3 A
Acumulator:		  1200 mAh
Durata de încărcare	 1 ore
Durata de funcţionare:	 3 ore
Nr. LED-uri:		  1 buc.
Culoarea LED:		  Alb rece
Tip fişă:		  Micro USB
Lungime cablu		  75 cm
Culoare cablu:		  Negru
Masa:		  188 g
 
ASAMBLARE: Așezați tubul de plastic accesoriu pe partea de aspirație a dispozitivului, 
apoi aplicaţi ajutajul de aspiraţie la capătul tubului transparent.

ÎNCĂRCAREA ACUMULATORULUI: Înainte de prima utilizare, încărcați dispozitivul 
folosind cablul accesoriu și o sursă de alimentare USB de până la 5V. Conectaţi cablul 
în portul MicroUSB al dispozitivului și celălalt capăt într-un port USB alimentat 
corespunzător. LED-ul alb de pe unitate va clipi până când aparatul este complet 
încărcat. Când încărcarea este completă, LED-ul se va stinge. 

ÎN TIMPUL UTILIZĂRII: Apăsați butonul marcat cu pictograma insectă pentru a acționa 
motorul de aspirație - motorul va funcționa atât timp cât butonul este ținut apăsat. 
Important! Nu forțați motorul folosindu-l continuu timp prea îndelungat. În timp ce 
apăsați butonul, pentru un efect maxim de aspirație, așezați ajutajul tubului într-un 
unghi de 45 de grade față de insectă și țineți butonul apăsat, până când insecta intră 
în tub. Când utilizați dispozitivul într-o locaţie întunecată, apăsați de două ori butonul 
superior (marcat cu o pictogramă lampă) pentru a aprinde lumina LED. Dacă nu aveți 
nevoie de lumina auxiliară, apăsați același buton încă o dată pentru a stinge LED-ul.

ÎNTREŢINERE ŞI CURĂŢIRE: Dacă dispozitivul se defectează, sau funcționează 
defectuos, acesta nu trebuie utilizat. Aparatul nu trebuie dezasamblat, pentru reparaţie 
contactați un specialist autorizat.
După demontarea dispozitivului, recipientul (plastic, tub transparent) poate fi curățat 
cu apă călduță fără substanțe chimice. După curățare nu asamblați aparatul imediat, ci 
așteptați ca tubul să se usuce complet. Unitatea principală nu poate fi curăţită cu apă! 
Dacă se murdărește, se recomandă ștergerea cu o cârpă ușor umedă, fără substanțe 
chimice.

ATENŢIONĂRI:
- 	 Nu folosiți aparatul în medii umede, sau cu vapori!
-	 Nu încărcaţi aparatul în mediu umed, sau cu vapori!
- 	 Aparatul va fi încărcat numai cu cablul livrat ca accesoriu! Înainte de a conectarea 

cablului de încărcare, asigurați-vă dacă portul USB livrează tensiunea corectă.
- 	 Nu acoperiţi grilajul de ventilaţie de pe partea laterală a aparatului.
- 	 Este interzisă obturarea tubului de aspiraţie în timpul funcţionării!
-	 Aparatul NU este jucărie pt. copii! Se va ţine ferit de accesul copiilor!
-	 Nu expuneți dispozitivul la razele directe ale soarelui, la temperaturi ridicate sau la 

radiații de căldură!
- 	 Curăţiţi aparatul numai în modul indicat mai sus!
-	 Producătorul și distribuitorul nu pot fi făcuți răspunzători pentru daunele 

rezultate din utilizarea necorespunzătoare!
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